



## **Житель Кочубеевского района предстанет перед судом за причинение тяжких телесных повреждений своему отцу, повлекших по неосторожности его смерть**



Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя Кочубеевского района, обвиняемого в причинении тяжких телесных повреждений своему отцу, повлекших по неосторожности его смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, вечером 7 ноября 2016 года в одном из домов в станице Барсуковской Кочубеевского района при распитии спиртных напитков между мужчинами возникла ссора из-за малозначительного повода, в ходе которой сын нанес два удара костылём по голове отца. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе расследования уголовного дела следователем проделана значительная работа по сбору доказательственной базы: допрошено более 10 свидетелей, проведено 6 судебных экспертиз, выполнены иные следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1106972>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---